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Quiz del giorno 02/03/01
L'appuntamento quotidiano per testare le vostre conoscenze in materia di sicurezza.

Nel numero 288 della nostra rivista abbiamo presentato il seguente quesito.
Nel sollevamento di un carico, a parità di peso, è necessario uno sforzo minore se: (individua la/le risposte corrette)
1) il carico è di grandi dimensioni
2) il carico è di piccole dimensioni
3) le dimensioni del carico sono ininfluenti

La risposta esatta è la numero 2.
Nella movimentazione manuale di un carico, si effettua uno sforzo minore, quanto più il carico è vicino al corpo dell'operatore.
L'ideale, infatti, è che il centro di gravità dell'operatore e il centro di gravità del carico si sovrappongano.
Ogni operatore dovrebbe paragonare la propria schiena ad una gru, che a 4 metri di distanza dalla torre può sollevare un carico
quattro volte superiore rispetto al peso che sarebbe in grado di portare a 16 metri da essa.

Il quiz di oggi riguarda la sicurezza nell'uso dei CARRELLI ELEVATORI.
Gli accumulatori utilizzati per i carrelli elevatori elettrici devono: (individuare la/le risposte corrette)
1) essere completamente ermetici
2) possedere protezioni contro contatti accidentali
3) essere ricaricati in locali separati e ben aerati
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